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Sportovní komise Rady Jihočeského kraje 

tajemnice: Bc. Zuzana Zavázalová, tel. 386 720 459, e-mail: zavazalova@kraj-jihocesky.cz 

 

 

 

Prachatice, 7. 5. 2026 

 
Zápis č. 6 

z jednání Sportovní komise Rady Jihočeského kraje, které se konalo  
prezenčně 7. května 2026 od 14:00 hodin  

v areálu Sportovního zařízení Prachatice p. o.  
 
Přítomni: Jakub Šulc, MBA, Ing. Jiří Fencl, Ing. Jiří Strachota, Bohumil Kalaš, Ing. Jiří Kulík, Miroslav Lorenc, 
Mgr. Rudolf Mareš, Bc. Jaroslav Drda; 
Omluveni: Mgr. Jiří Žižka, Jaroslav Kotnauer, Jaroslav Berka; 
 
 
Přizváni: Ing. David Štojdl – náměstek hejtmana JčK  
               Mgr. Martin Sláma, vedoucí Oddělení mládeže, tělovýchovy a sportu OŠMT KÚ JčK 
               Mgr. Zdeněk Krátký – předseda ČUS 
               Ing. Martin Kutlák – ředitel Sportovního zařízení Prachatice p. o.  
               Mgr. Jan Kotrba – místostarosta města Prachatice     
 
                
Program jednání: 
 

1. Úvod, zahájení  
2. Informace o dotačních programech z oblasti sportu 2026  
3. Delegace jednotlivých členů na hlavní akce sportovního charakteru v Jihočeském kraji pro rok 

2026 
4. Informace ke sportovním projektům města Prachatice 
5. Různé 

 
Pan ředitel M. Kutlák přivítal všechny přítomné v areálu plaveckého bazénu a podal podrobné informace o 
jeho rekonstrukci. Následovala exkurze venkovního i vnitřního sportovního zařízení s výkladem a byly 
zodpovězeny veškeré dotazy členů komise i pana náměstka D. Štojdla.  
Proběhl přesun do zasedací místnosti, kde bylo zahájeno projednání bodů programu. Pan předseda 
poděkoval panu řediteli i panu místostarostovi za pozvání a poskytnuté zázemí, konstatoval přítomnost 8 
členů SK, komise je usnášeníschopná. Všichni obdrželi pozvánku s návrhem programu, program jednání 
byl schválen v navrhovaném znění.  
 
K bodu 2 programu jednání 

Informace o dotačních programech z oblasti sportu na rok 2026  
M. Sláma otevřel bod č. 1., společná rozprava k bodu s D. Štojdlem.  
V roce 2026 je oblast sportu podporována zejména prostřednictvím Národní sportovní agentury (NSA), 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) a dále krajských a obecních dotačních programů. 
Jihočeský kraj vyhlásil pro rok 2026 několik krajských dotačních programů v oblasti sportu, cílem je 
podpora sportovní činnosti, práce s dětmi a mládeží, trenérů i výkonnostního a handicapovaného sportu, 
rozvoj sportovní infrastruktury. Podpora je poskytována z rozpočtu Jihočeského kraje. 
Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže a trenérské činnosti (2026), celková alokace: cca 51 mil. Kč, 
zaměření programu: pravidelná sportovní činnost dětí a mládeže, výchova talentované mládeže, nově 
výrazná podpora trenérské činnosti (náklady na trenéry mládeže). Oprávnění žadatelé: 
sportovní kluby, tělovýchovné jednoty a spolky se sídlem nebo působností v Jihočeském kraji. Forma 
podpory: neinvestiční dotace. Tento program vznikl rozdělením původního „velkého“ sportovního 
programu a je prioritně zaměřen na kvalitní práci s mládeží a stabilizaci trenérů.  
Podpora výkonnostního sportu a parasportu (2026), celková alokace: cca 13 mil. Kč, zaměření programu:  
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výkonnostní sport dospělých (kolektivní i individuální sporty),účast v nejvyšších či vrcholných soutěžích, 
sport osob se zdravotním postižením (parasport). Oprávnění žadatelé: sportovní kluby a organizace 
působící v oblasti výkonnostního sportu na území kraje. Program zachovává tradiční podporu 
reprezentace kraje na republikové i mezinárodní úrovni a podporu handicapovaných sportovců. 
Zjednodušené (malé) sportovní dotace, výše dotace: do 50 000 Kč. Specifika: zjednodušená 
administrace, paušální financování bez dokládání jednotlivých výdajů, rychlá pomoc zejména menším 
klubům a obcím. Příjemci: menší sportovní spolky, obce a organizátoři sportovních aktivit. Tento nástroj 
byl zaveden v roce 2025 a pro velký zájem a pozitivní ohlas pokračuje i v roce 2026. 
  

J. Fencl: My jsme si žádost nepodali, žádáme z NSA, předpokládám, že se týká menších organizací. 

D. Štojdl: Ano, tato dotace je určena primárně pro menší spolky. 

 

bodu 3 programu jednání 

Delegace jednotlivých členů na hlavní akce sportovního charakteru v Jihočeském kraji pro rok 2026 
M. Sláma: V letošním roce máme opět vypsané akce sportovního charakteru, kam se můžete hlásit. 
Tabulka s akcemi a termíny je vložena na úložišti KÚ pro Sportovní komisi. Vybranou akci, které se budete 
chtít zúčastnit, zašlete prosím e-mailem paní tajemnici Z. Zavázalové a já Vám následně předám kontakt 
na organizátora akce. Bez dotazů. 
 
K bodu 4 programu jednání 
Informace ke sportovním projektům města Prachatice 
M. Kutlák navázal formou prezentace na rekonstrukci plaveckého bazénu a pokračoval představením 
dalších sportovních projektů města Prachatice ve smyslu co vybudovali, co by rádi vybudovali a co 
v Prachaticích chybí.  
Sportovní a relaxační centrum Prachatice (plavecký areál), součásti: krytý plavecký bazén (25 m), dětský 
bazén, vířivka, saunový svět, fitness, masáže. Návštěvnost: veřejnost, školy, sportovní kluby, rehabilitace;  
celoroční provoz, významné rekreační i sportovní zázemí města. Velkým přínosem pro pokrytí nákladů 
provozu plaveckého areálu je saunový svět. Podrobnější informace k outdoorovým sportovištím, trailům 
pro cyklisty i běžce (Dubový vrch, Křížek, Kaplička), sportovní hale, koupališti Hulák, aj.  Hlavní problém je 
s obsazeností sportovní haly. Využití na 40 %. Důvodem je nájemné haly ve výši 500,- Kč oproti školám 
100,- Kč a v Prachaticích historicky chybějící míčové sporty  (basketbal, házená, florbal). V plánu je 
přístavba v okolí plaveckého stadionu. Financování z úvěru a dotace od kraje ve výši 50 mil. Kč. 
Předpokládané náklady cca. 180 mil. Kč Podmínka kraje nejdříve vyčerpat dotace a následně čerpat úvěr. 
Dále padel a picklball. Co v Prachaticích chybí, je rozhodně zimní stadion a tenisová hala. 
 
J. Fencl podal informaci z vlastní zkušenosti. V Prachaticích zakládal Karatedo klub Tsunami Prachatice, 
mají skvělá sportoviště, organizaci, ale chybí ubytování a jídlo – restaurace. 
 
J. Kotrba: Ano, víme o tom, bohužel město s tím nic dělat nemůže, je to v rukou soukromníků. 
 
R. Mareš kvituje úroveň sportovišť a rychlý přístup k přírodě, během 45 minut je zde možnost vyjít z centra 
města na vrchol Libín (1095 m n. m.). 
 
K bodu 5 programu jednání 
Různé 
Další dotazy vzneseny nebyly. Žádný bod do různého. Pan předseda všem poděkoval za účast.  Příští 
termín jednání SK bude upřesněn. Všichni přítomní souhlasili. Pozvánka bude rozeslána týden před 
jednáním.  
 

Jednání bylo ukončeno v 15,30 hod.  

 

 

Zapsala: Bc. Zuzana Zavázalová, tajemnice komise    

 

Ověřil:  Jakub Šulc, MBA, předseda komise 
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